

特會信息

生命與建造(一)

豐盛的生命達至榮耀的建造

這次特別聚會的主題是「生命與建造」，第一堂的题目是「豐盛的生命達至榮耀的建造」。「豐盛的生命」是指神的生命，「榮耀的建造」是指教會的建造；榮耀的建造，乃是基於我們得著豐盛的生命。主耶穌說：「…我來了，是要叫人得生命，並且得的更豐盛。」(約十10)主的心意不單叫我們蒙恩得救、罪得赦免而已，更進一步還要得豐盛的生命，成為他的彰顯。

「直等到我們眾人在真道上同歸於一，認識神的兒子，得以長大成人，滿有基督長成的身量。」(弗四13)「真道」的另一翻譯是「信仰」，當我們在信仰上同歸於一，長大成人，就能彰顯基督的豐滿。神巴望我們眾人的生命都長大，如果只有個別的聖徒生命長大，仍不能顯出主的豐滿；若我們一直停留在小孩的階段，更加不能彰顯基督的豐滿。

豐盛生命的表現，包括以下三方面：

不再作小孩

第一，長大成人，不再作小孩子。「使我們不再作小孩子，中了人的詭計和欺騙的法術，被一切異教之風搖動，飄來飄去，就隨從各樣的異端。」(弗四14)「異教」原文是「教導」，就是指這個時代的各種文化、潮流和學說等，引誘人離開真道。小孩子很容易被人影響，若我們在屬靈生命上是小孩子，就會受到欺騙，被撒但這吼叫的獅子吞噬，以致隨流失去，離開教會。相反，若我們長大成人，對基督有豐富的認識，就不會被各樣教訓所搖動，一直蒙主保守，留在教會中。

「不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。」(羅十二2)「效法」另一翻譯是「模成」，所以我們不要被模成世界的樣式。世界不斷影響我們，要我們隨從它的潮流，就如前年股市暢旺，許多人被捲入賺快錢的熱潮，投入炒股行列，甚至有些基督徒也受到錢財的迷惑，結果金融海嘯來襲，損失慘重。我們不要被世界影響，只著重世上的事物，乃要心意更新而變化，讓神的話改變我們的價值觀，明白神的旨意，就是要我們得豐盛的生命，並且同被建造，成為神的居所。

「凡只能吃奶的都不熟練仁義的道理，因為他是嬰孩；惟獨長大成人的才能吃乾糧；他們的心竅習練得通達，就能分辨好歹了。所以，我們應當離開基督道理的開端，竭力進到完全的地步…」(來五13-六1)為何有些基督徒的屬靈生命仍停留在嬰孩階段，只能吃奶，不能吃乾糧？一方面，他們只能透過別人的講解才能明白聖經，自己卻不能從聖經中直接得著供應。另一方面，他們只能吸收聖經中的軟性內容，例如詩篇中有關安慰、鼓勵的話，卻不能吸收仁義的道理。盼望我們的心竅習練得通達，能夠正確運用心思，吸收聖經中義的話，並且不單有個人的追求，也要有團體的追求，進入神話語的豐富裡。當我們在真理上達到成熟的地步，就不會被搖動了。

「弟兄們，我從前對你們說話，不能把你們當作屬靈的，只得把你們當作屬肉體的，在基督裡為嬰孩的…你們仍是屬肉體的，因為在你們中間有嫉妒、紛爭…」(林前三1、3)哥林多教會的聖徒雖然有知識和恩賜，卻自高自大，這是屬肉體的，所以仍然停留在嬰孩的階段。我們要長大成人，就要心思更新而變化，以主的心思為心思，除去一切肉體的表現。

生命的富足

第二，生命的富足。昔日主對士每拿教會說：「我知道你的患難，你的貧窮（你卻是富足的）…」(啟二9) 士每拿教會預表苦難中的教會。在苦難中，教會的生命卻是富足的，因為更多倚靠神、禱告神。相反，教會在物質上富足，就很容易靠自己，而不倚靠神，所謂「物質重，靈命輕」，落在老底嘉教會的光景裡，自以為富足，實際上卻是貧窮的(啟三17)。

金融海嘯衝擊全球，其實是我們化裝的祝福，使我們在艱難中更多倚靠神、經歷神，生命更豐盛。故此，面對苦難，我們不要埋怨，反而要感謝神。

活出主樣式

第三，活出主的樣式。主耶穌說：「…子憑著自己不能作甚麼…」(約五19) 主不憑自己作事，是我們的榜樣。主在地上所作的每一件事，由開始盡職到上十字架，都是一直連於神、禱告神。同樣，在生活和事奉上，我們必須連於神，不是靠自己或憑經驗。「…我不求自己的意思，只求那差我來者的意思。」(約五30) 主不求自己的意思，只求父的意思；在大小事情上，我們有否求問神，只求神的意思？「我不受從人來的榮耀。」(約五41) 人的稱讚也試煉人(箴廿七21)，但願我們的事奉不是求人的虛榮，乃是求神的稱許，得著從神而來的獎賞。

「我是你們的主，你們的夫子，尚且洗你們的腳，你們也當彼此洗腳。」(約十三14) 主何等謙卑，何等俯就人，他不是要受人的服事，乃是要服事人。但願我們都以主為榜樣，彼此服事，活出豐盛的生命。

如何達到豐盛的生命，同被建造，成為神的居所？包括以下四方面：

以主為至寶

第一，認識基督耶穌為至寶。「…認識神的兒子，得以長大成人，滿有基督長成的身量。」(弗四13) 認識神的兒子十分重要，這認識能影響我們的一生。「…神本性一切的豐盛，都有形有體的居住在基督裡面。」(西二9) 我們若認識基督的豐富，就會竭力追求，天天經歷，結果他的豐富就成為我們的豐滿。

「…我以認識我主基督耶穌為至寶。我為他已經丟棄萬事，看作糞土，為要得著基督。」(腓三8) 保羅認識基督是至寶，就寧願丟棄萬事，為要得著基督。我們是否也認識主是無價寶？求主開我們的眼睛，叫我們看見他是至寶，就別無所求，只求一生愛主愛教會，投身於榮耀的建造裡。

住在主裡面

第二，住在主裡面，連於基督的身體。「我是葡萄樹，你們是枝子。常在我裡面的，我也常在他裡面，這人就多結果子…」(約十五5) 我們常常回到靈裡，停留在主裡面，就必得著平安和喜樂，結出生命的果子。

我們是葡萄樹上的枝子，是基督身體上的肢體，必須一直連於身體，這樣就必得著身體的供應和保守。我們必須跟隨羊群的腳蹤，不能離群單獨生活，否則就會成為迷羊，被仇敵吞吃。

相信主的話

第三，天天憑信接受主的話，湧流生命的活水。主耶穌說：「吃我肉、喝我血的人常在我裡面，我也常在他裡面…也要因我活著。」(約六56-57) 喝主的血，代表接受主的救贖；吃主的肉，代表接受主的話，因為主所說的話就是靈，就是生命(約六63)。我們蒙主救贖後，需要天天接受主的話，成為生命的經歷。

如何經歷主的話？關鍵在於「信」：「耶穌說…信我的，永遠不渴。」(約六35)「…信神所差來的，這就是作神的工。」(約六29)「信我的人…從他腹中要流出活水的江河來。」(約七38) 主藉著話語來作工，我們相信他的話，接受他的話，他就作工在我們身上，使我們湧流生命的活水。

走十架道路

第四，跟從主走十架道路，在愛中同被建造。「我實實在在的告訴你們，一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒，若是死了，就結出許多子粒來…若有人服事我，就當跟從我；我在哪裡，服事我的人也要在那裡…」(約十二24、26) 服事主的人，都要跟從主走十架道路，因為十字架的道路，就是通往榮耀的道路。讓我們都背起自己的十字架，天天跟從主。

「我賜給你們一條新命令，乃是叫你們彼此相愛；我怎樣愛你們，你們也要怎樣相愛。你們若有彼此相愛的心，眾人因此就認出你們是我的門徒了。」(約十三34-35) 教會如何彰顯主？關鍵在於彼此相愛。主的愛是捨己的愛，我們對肢體也要有捨己的愛，彼此饒恕、包容、接納，無條件地愛每一位弟兄姊妹。神就是愛，我們彼此相愛、同被建造，就能彰顯神的榮耀，達至榮耀的建造。

(全教會特別聚會第一堂信息摘錄)

全有全足全豐的神

金融海嘯來襲，導致市道不景、公司倒閉、裁員不絕。面對經濟困境，基督徒當如何自處？聖經教導我們：「…不要倚靠無定的錢財；只要倚靠那厚賜百物給我們享受的神。」(提前六17)我們所信的神，是全有、全足、全豐的，他必供應我們一切的需要。

專心倚靠神

去年末神帶領我進入一間基督教機構任職，這是我意想不到的。回想該機構邀請我擔任全職員工時，正值發生金融海嘯，全球經濟大受衝擊，我真不知怎樣打算。感謝神，在尋求前路的過程中，他應許我在資源缺乏的環境中，要為我開路，因此我便加入這間機構。

我所任職的機構，一直存著資源短缺的問題，除了每月都有交租的壓力，就連員工薪酬也不容易支付。雖然環境如此艱難，神卻不斷供應我，叫我在缺乏中經歷他的恩典、憐憫和豐富，並且我十分享受與弟兄姊妹一同配搭的事奉。如何面對將來，我還要專心倚靠神，因為神是信實的，他的應許永不落空。(仁)

凡事認定主

去年我所經營的生意欠佳，門可羅雀，連一張訂單也沒有。我為此禱告主，求問他是否要我結束營業。主的答覆是要我在生意上繼續學習，我便只好繼續艱苦經營。

這段日子雖然要面對很多問題，但每早晨主都給我詩歌和話語，叫我充滿喜樂。有一次我被人追債，主就向我說：「你出你入，耶和華要保護你，從今時直到永遠。」(詩一二一8)主是我的保護，叫我在凡事上都要認定他。又有一次公司面臨倒閉，竟意外地接獲一張價值不菲的訂單。當我們製作了貨辦後，對方卻諸多不滿；眼見拖延下去，就不能如期交貨，於是我求神開路。此時有同事將貨辦直接寄給對方的老闆，他非常滿意，結果交易順利完成。自此以後，雖然金融海嘯仍未過去，卻不斷有新訂單，感謝主！(絲)

信心的功課

十年前我在內地設廠營商，卻被當地官員侵吞所有

財產，甚至受到逼害，後來蒙神拯救，得以返回香港。我透過國際仲裁作出申訴，結果有關官員被判入獄，我的財產卻遲遲未歸還，加上事業一直未如理想，導致生活拮据，需向親友借貸度日。曾有親戚這樣揶揄我：「你信耶穌，卻這樣貧窮潦倒，怎能叫我也信耶穌呢？」這話令我十分難受，於是向神禱告：「天父阿！我是你的兒子，求你幫助我，使你的名不被羞辱！」去年十一月，我應得的財產終於歸還給我，並且加上利息，我因此能夠還清債務，不再虧欠於人。

工作方面，神亦為我開路，帶領我在事業上有新的發展，這是我意想不到的，實在是神的恩典。現在回頭一想，為甚麼神不讓我早日獲得賠償呢？原來當中有神的美意：一方面，神要我學習在艱難裡倚靠他，不是倚賴錢財；另一方面，神若早將賠償發還給我，只怕我會用來大肆投資，結果在金融海嘯中必定損失慘重！神的安排確實美好！感謝神讓我學習信心的功課，叫我不倚靠時好時壞、變幻莫測的環境，乃要單單倚靠這位又真又活、恆久不變的神。(明)

恩典夠我用

這幾年來，家中的財政異常緊絀，即使過新年也要力求節儉，大有「年關難過」之歎！每天籌算如何用錢，已叫我費煞思量，最害怕聽見的說話，就是兩名兒子對我說需要午膳費和交通費。由於沒有現金，只好叫他們用八達通來墊支。

經濟拮据，日子難熬，實在不知如何生活下去，只好將一切難處都告訴主，主的回應是：「我的恩典夠你用的。」(林後十二9)這話常常在我腦海裡出現，帶給我無比的力量，題醒我：生活雖艱難，恩典卻夠我用！主又對我說：「不要為明天憂慮，因為明天自有明天的憂慮；一天的難處一天當就夠了。」(太六34)雖然每天都有難處，主卻叫我不憂慮，只要倚靠他過每一天，因為他是全有、全足、全豐的神。

有一天，我與丈夫外出，但身上只有小量金錢，既要吃午膳，又要買菜煮飯，如何是好？結果我倆沒有吃午膳，只在快餐店喝了一些飲品，然後去買菜預備晚飯——感謝神，這樣又過了一天！雖然日子難過，但靠著主恩典，又能輕易度過。每一天，我們都要靠主而活。(玲)

豐盛人生

從小學到中學，我都是在基督教學校就讀，對耶穌略有所聞。雖然我擁有美滿的家庭，也有許多親密的朋友，但有時候仍然感到虛空。夜闌人靜，總是覺得生活中好像缺少了甚麼；今天我所擁有的，卻不能成為我的滿足。

徬徨無助

在學校裡，在親戚中間，我曾聽過福音，但沒有甚麼共鳴，總覺得信仰是縹緲的事，並且一直以來，我都覺得美好的生活，應該靠自己一雙手去締造出來的，並非倚靠甚麼信仰力量。然而，在現實生活中，即使我努力去作，仍然不能達到目標。就如在學業上，任憑我拚命去讀，成績總是未如理想，惟有不停地降低要求，安慰自己——其實是欺騙自己。有一段日子，我感到徬徨無助，任何人都不能幫助我。

直到面對高考的那一天，我慌張得腦袋一片空白。在試場裡執筆的時候，我首次想起這位似曾相識的神，於是禱告神，求他給我安定的心，卸去我的壓力。我用謙卑的心祈求神：「若你幫助我消除不安，我必歸信於你！」就是這樣，我把自己完全交給神，結果能用愉快的心情應付公開試，這是我第一次感受到神的真實。

凡事交託

考試後，有基督徒親友領我到聚會中，叫我更多認識神的信實和慈愛。感謝神帶領我歸向他，賜我新生命。信主後，我最大的改變就是曉得凡事交託神，因為我相信神已經為我安排最好的前路。

回想升讀副學士的時候，起初我有點不愉快：為何我不能夠升上大學呢？藉著祈禱，我將此事交給神，神就漸漸改變我的想法，平復我的情緒。在校園裡，我學到許多不同的事物，使我獲益良多；藉著團契，我得到不少扶持，令我有力量面對生活中的困難。感謝神，這些都是他所賜予的。我要以認識神為終身目標，過一個豐盛的人生。（彤）

彼此代求

三月廿八日（週六）下午有一年一度的少年集合聚會，近370位少年人及服事兄姊齊集尖沙嘴聚會所。聚會開始前，已經有少年人提早抵達，領詩的弟兄便呼籲在場的弟兄姊妹同心禱告，首先為聚會求神祝福。

集合聚會以一首英文詩歌揭開序幕，在場兄姊以歌聲敬拜讚美主近半小時，神也藉著詩歌，預備好每一位少年人的心。是次聚會的主題為「愛的種子在角落中禱告」，主藉此題醒我們不單要成為「愛的種子」，在「角落」中播散基督的愛，關心新朋友，更要常常為別人代禱，正如主當日在彼得自以為剛強的時候，為彼得默默代求，使他不至於失去信心，更能因此回頭堅固弟兄（路廿二31-32）。

神不單藉著弟兄的信息感動少年人，會中另有沙田區的聖徒，見證聚會起初只得三、四位少年人，但藉著教會的迫切代求，結果蒙神賜福，人數加增。聖靈藉著兄姊真誠的分享震撼人心，有少年人大受感動，甚至服事者亦多次流淚，願意在主面前立定心志，求主興起禱告的人，更多為聖徒、為教會禱告守望。

集合聚會之後，有為期八週、名為「祈禱鍊」的代禱計劃，由七位弟兄或姊妹組成祈禱小組，天天為教會禱告。計劃雖然簡單，但持守不易，需要聖靈不息的工作，也需要每位關心少年人的聖徒背後的代禱扶持。

今天神讓你看到這篇有關少年集合聚會的報道，豈不是要題醒你多為教會的下一代禱告嗎？

報告

家庭專題聚會

日期：四月十三日（週一）

時間：上午十時至下午一時

地點：尖沙嘴聚會所

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)